

亮相釜山成搶手貨

佐藤健

獲金宇彬 趙又廷爭合作

第20屆釜山國際電影節進行得如火如荼，昨日最矚目的活動必定是由佐藤健、金宇彬、長澤正美、金高恩、趙又廷同張榕容預飛的Casting Board活動。席間，佐藤健最搶手，金宇彬和趙又廷都爭相表示想同他合作，令他甚開心。

20th BUSAN International Film Festival 1-10 October, 2015

該活動旨在把年輕及有潛力打入國際市場的亞洲演員推薦給國際電影市場的導演及製作團隊。

佐藤健、長澤正美、金宇彬、金高恩、趙又廷和張榕容分別成為日、韓、中華圈的代表，並獲大會送上「最受矚目的亞洲新星」獎。而影帝宋康昊昨日亦有出席活動，並與6位得主一齊合影留念。

日本男星佐藤健因拍攝《浪客劍心》系列電影而在亞洲區人氣急升，並獲讚在戲中打得出色，但他謙虛地表示：「剛才看了金高恩的武打片段，跟她相比，我的武打戲不過如是，下次希望有機會與她一齊拍動作片，但看來我要做推打那位才行。」而被問到最想與哪位亞洲導演合作？他直言：「要特別揀一位導演實在有點困難，但昨(前)日抵達釜山，出席歡迎晚會時，遇見了金知雲導演，他既友善又有魅力，如果有機會合作就好了。其實，不一定要有名的導演，亦想和同世代的年輕導演們合作。」他又提到昨晚聚會時在沒有想過的情況下見到宋康昊，大讚對方真人比電影更型。

金宇彬讚眼神好

而作為韓國代表的金宇彬就想同佐藤健合作，直言：「雖然還未看過《浪客劍心》，但剛才看了少許片段，覺得佐藤健的眼神非常好，回到首爾後，打算馬上去看《浪客劍

心》。」佐藤健聽後，馬上用韓文說「謝謝」。

另一方面，台灣男星趙又廷全程用流利的英文對答，讓人印象深刻。他自爆常被話長得像韓國人，希望有機會拍韓片，又謂看《浪客劍心》後對佐藤健印象深刻，恨同對方合作，更笑言：「我非常喜歡佐藤健，可惜我已經結婚！雖然不能和他結婚，但我們可以合作。」佐藤健聽後害羞地回應：「非常感謝他。我也想跟他一起拍戲。」二人還即時握手，惺惺相惜。

及後，6位移師海雲台野外舞台，與影迷見面，金宇彬和金高恩更即時教佐藤健等人如何造出愛心手勢，惹來尖叫連連。到了晚上9時，6位明星換上禮服，連同EXO的D.O.、KARA的奎利等人現身海雲台的150米長紅地毯，與影迷近距離接觸，大送簽名，表現親民。

《我的少女時代》台票房破4億

同日，近期熱場的台片《我的少女時代》眾主創，包括導演陳玉珊、監製葉如芬及女主角王大陸、宋芸樺也現身海雲台進行宣傳，他們用韓文向影迷打招呼，王大陸和宋芸樺不時舉V，又做出愛心手勢，宋芸樺直言：「很期待這部電影能和韓國的觀眾見面，希望大家都能找到自己的林真心和徐太宇！」而《我的少女時代》昨日亦迎來好消息，其台灣票房已突破4億台幣，可喜可賀。

■文：Mana



宋康昊(左5)和6位「最受矚目的亞洲新星」獎得主一齊影大合照。網上圖片



金宇彬臉露微笑。網上圖片



D.O.向影迷揮手。網上圖片



趙又廷和佐藤健即時握手。網上圖片



王大陸和宋芸樺做出愛心手勢。網上圖片



佐藤健亮相紅地毯。網上圖片

金宇彬(左1)和金高恩(左2)教佐藤健等人如何做愛心手勢。網上圖片

Juice=Juice 港開騷 果汁代酒敬熱情粉絲

香港文匯報訊(記者 梁達豐)日本Morning娘姊妹組合Juice=Juice於3及4日首次舉行海外公演，前日5位成員從台灣飛抵香港，假九展Music Zone開騷，年紀小小的她們於席間拿出果汁與台下乾杯，氣氛熱鬧。

Juice=Juice繼3日台灣站的演出後，前日又飛抵香港開騷。她們於晚上7時現身舞台，接連跳唱包括《CHOICE & CHANCE》等3首歌曲。粉絲們揮動不同顏色的熒光棒應援，更有部分粉絲在台下狂跳，氣氛高漲。隨後，她們準備了廣東話與粉絲交流及作自我介紹，其中成員宮本佳林說：「好鍾意香港！我係宮本佳林！多謝多謝！」而金澤子開聲時歡呼聲最大，她大讚香港好，勁稱粉絲。成員們又準備了果汁與粉絲乾杯，有成員飲後以廣東話大讚好味，

相當可愛。

宮崎出貓紙都說錯

當晚粉絲準備了寫滿支持字句的橫額，並把它掛在場邊，成員看到橫額後都說好開心。演唱會尾段，粉絲舉起寫上「感謝來香港」的手幅迎接成員再次登場安哥。Juice=Juice換上花裙獻唱《Wonderful World》等曲，並邀粉絲一起唱，場面熱鬧。

5位成員全晚不時落力講廣東話，不過，隊長宮崎由加對着貓紙也說錯，把香港講錯成台灣道：「好喜歡台灣！」然後才補鑊講：「喜歡香港及台灣！」而其他成員說廣東話時大部分也不清楚，聽得人一頭霧水，但勝在誠意可嘉，最後她們要用日文重複一次，大家才了解。完騷後，她們與粉絲逐一擊掌，打成一片。



Juice=Juice 落力跳舞。梁達豐攝

Juice=Juice拿出果汁乾杯。

娛聞雜碎

荷里活影星湯漢斯(Tom Hanks)前日現身第53屆紐約電影節新片《Bridge Of Spies》的首映禮。法新社

藍調搖滾歌手John Mayer早前與老牌樂隊Grateful Dead組成新組合Dead & Company，他們宣佈會派發1萬張免費飛，讓粉絲欣賞他們下月在紐約的演出。

美國女星金美倫戴維絲(Cameron Diaz)日前於洛杉磯外出食飯後，她上車時疑因天雨路滑險些仆倒，幸有老公Benji Madden出手扶。

英國流行歌手Rita Ora將應置地廣場邀請首度來港獻技，於10月16日在時尚盛事boutique boulevard的開幕典禮上帶來精彩演出。

韓國23歲女星韓可露日前宣佈下月會跟男友拉埋天窗，她接受訪問時否認自己是未婚懷孕。

韓國「男神」金秀賢在節目《今天去見你》中被提到已被朝鮮列為危險人物，原因是金秀賢在朝鮮中擁有高人氣，可能會增加脫北者。

日本型男木村拓哉將主演改編自暢銷漫畫的電影《無限之住人》，並首次和導演三池崇史合作。



湯漢斯

養女秘婚不請親佬湯妮歌潔曼

荷里活巨星湯告魯斯(Tom Cruise)與前妻妮歌潔曼(Nicole Kidman)的養女Isabella Cruise，被爆在上月已靜悄悄於倫敦某酒店與IT顧問男友Max Parker結婚。據悉，他們只邀請了少數親密好友出席婚禮，就連親佬湯和妮歌也沒有被邀請觀禮，有指Isabella是怕父親出現會吸引大批傳媒。

Isabella與丈夫在友人介紹下認識，二人有着不同的宗教信仰，Isabella是科學教成員而Max就不是，Max與岳父親佬湯也未曾見過面。有外國雜誌將Isabella的婚照放上封面，相中她穿着迷你蕾絲白裙與伴娘們合照。

■文：Bosco

湯告魯斯的養女上月秘婚。



資料圖片

丹尼爾基克 確定再演「007」

現任「007」丹尼爾基克(Daniel Craig)不時傳出會退下火線，要另找占士邦繼任人，不過，丹尼爾已確定會繼續做占士邦。他最近接受外國傳媒訪問時稱已經簽下了多一輪邦片合約，他又道：「不過以後的事很難預計，但只要我身體都可以繼續演。」

另外，英國創作歌手Sam Smith為新邦片《007：鬼影帝國》(Spectre)獻唱的主題曲《Writing's On The Wall》的MV昨日曝光，片中加插了電影內的片段，當中丹尼爾與歷年來最老的「邦女郎」、51歲的意大利女星蒙妮卡貝露慈(Monica Bellucci)激吻，場面火辣。

■文：Bosco



丹尼爾與蒙妮卡在MV中激吻。網上圖片

渡邊杏 東出昌大 辦五千元慳儉婚禮

29歲日本女星渡邊杏和27歲男星東出昌大於今年1月1日登記結婚，但二人延至前日才舉行婚禮。婚禮在東京港區的爱宕神社舉行，雙方的親人包括杏的演員父親渡邊謙也有出席，而東出的諧星好友山里亮太也到場觀禮。



據該神社的網站所顯示，舉行一次婚禮只需8萬日圓(約5,162港幣)。有出席婚禮的嘉賓在網上公開數張二人的婚照，有兩張是否分別穿着日式白無垢和服及西式婚紗；另一張則是她和東出站在大蛋糕後，身貼身的合照。二人因為在NHK晨間劇《謝謝款待》合演夫婦而撻着，網友看過婚照後都稱二人似在拍劇。

■文：Bosco

渡邊杏和東出昌大前日舉行婚禮。網上圖片

CNBLUE 港騷推VIP飛看綵排

韓國樂隊CNBLUE早前落實將於下月21及22日假亞洲國際博覽館舉行一連兩場的演唱會，昨日主辦方公佈售票詳情，價錢與去年一樣，最貴為\$1,480，而最平的\$280門票亦同樣有售。不過，較為特別的是粉絲無論是買貴飛或平飛，只要於購票時再加多\$500，則可把門票升級為VIP門票，可觀看演唱會綵排，以及獲贈官方螢光棒一支和毛巾一條。門票將於下周四(15日)作公開發售。

■文：Mana



CNBLUE下月重臨香港開騷。

池珍熙傳「我愛你」短訊 嚇親金賢珠



池珍熙(左三)出席電影製作發佈會。網上圖片

韓國男星池珍熙昨日下午聯同成宥利、金成鈞及女童星郭智慧等人現身電影《對不起，我愛你，謝謝》於首爾市狎鷗亭CGV舉行的製作發佈會。池珍熙穿格仔大襟示人，他自爆曾向劇集《我有愛人》的拍檔金賢珠傳了寫着「我愛你」的短訊，不過，金賢珠就非常防備並回覆道：「這是什麼測試嗎？大白天就飲酒嗎？是傳錯了嗎？」似乎被嚇怕。《對》片是一部分段式電影，將於11月29日在當地上映。

■文：Bosco